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Порядок денний:
Про визначення технічної помилки під час оприлюднення інформації про закупівлю в 

опублікованій закупівлі без використання електронної системи закупівель: роботи з 
авторського нагляду по об’єкту «Реконструкція водоводу від ДВС-1 до с. Люцерна. 
Вільнянського району, Запорізької області», послуги, пов’язані з будівництвом - ДК 021:2015: 
71500000-3 за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля) згідно з 
пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) 
(далі — Особливості).

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-09-01-003327-а (пов'язаний план 
закупівлі - № UA-P-2023-09-01 -001216-а).

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, 
у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без 
використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку 
закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві 
та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Відповідно до пункту З'8 розділу X Закону установлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання 
електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 
тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати 
інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців 
робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, 
якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників 
(виконавців робіт та надавачів послуг).

Під час заповнення полів закупівлі на майданчику NEW TEND виникла технічна 
помилка. А саме, під час заповнення відомостей про постачальника замовником вноситься



інформація щодо реквізитів постачальнитка. Сума тендерної пропозиції постачальника 
заповнюється автоматично системою та підтягується із очікуваної вартості предмета 
закупівлі. Замовником у плані та в закупівлі зазначену суму очікуваної вартості у розмірі 
258 456,00 грн з ПДВ. Поле із сумою тендерної пропозиції постачальника замовником не 
заповнювалося. Проте, після визначення постачальника виникла наступна ситуація, у 
тендерній пропозиції постачальника фігурує сума 258 455,00 грн з ПДВ, замість 258 456,00 
грн з ПДВ, яку зазначено в очікуваній вартості. У зв'язку із зазначеним, неможливо коректно 
завершити процедуру закупівлі.

Таким чином, необхідно визначити технічною помилкою опубліковану з невірними 
даними закупівлю та відмінити вищезазначену закупівлю, у зв’язку з неможливістю усунення 
виявлених порушень законодавства у сфері публічних закупівель.

У свою чергу, належним чином оприлюднити інформацію про закупівлю в річному 
плані та звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель по закупівлі робіт з авторського нагляду по об’єкту «Реконструкція водоводу від 
ДВС-1 до с. Люцерна, Вільнянського району, Запорізької області», послуги, пов’язані з 
будівництвом - ДК 021:2015: 71500000-3.

ВИРІШЕНО:
1. Визначити технічною помилкою опубліковану з невірними даними інформацію про 

закупівлю в річному плані та опубліковану закупівлю без використання електронної системи 
та відмінити вищезазначену закупівлю, у зв’язку з неможливістю усунення виявлених 
порушень законодавства у сфері публічних.

2. Належним чином оприлюднити інформацію про закупівлю в річному плані та звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель по 
закупівлі робіт з авторського нагляду по об’єкту «Реконструкція водоводу від ДВС-1 
до с. Люцерна, Вільнянського району, Запорізької області», послуги, пов’язані з будівництвом 
- ДК 021:2015: 71500000-3 кожній закупівлі, передбаченій договором.

Уповноважена особа
Дмитро КАБАНОВ
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